

联合国

S



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/22277
27 February 1991
CHINESE
ORIGINAL, SPANISH

1991年2月27日古巴常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

谨随函转交古巴共和国外交部在哈瓦那发表的关于阿拉伯--波斯湾局势的声明。

请将该声明作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表
大使
阿拉尔孔·德克萨达(签名)

附 件

古巴共和国外交部关于
阿拉伯—波斯湾局势的声明

由美国及其盟国的战争机器集合起来的联军部队，在对伊拉克和科威特进行了37天的野蛮空袭后，又在科威特和伊拉克部分地区开始了地面进攻。因此，阿拉伯—波斯湾的危机正进入一个更加可悲和血腥的阶段，给该区域的命运和国际安全带来无可估量的后果。

自1990年8月2日以来，古巴政府除谴责伊拉克对科威特的不可接受的入侵和并吞并呼吁恢复该酋长国的主权外，一直警告美国可能利用对科威特的占领实现其摧毁伊拉克和巩固在该战略区域霸权的野心的危险。

安全理事会令全世界震惊地让美国放手发动为其地缘政治利益服务的破坏战争以后，对1月16日以来所发生的事件进行一次评估，令人信服地证明古巴立场及其警告的正确性和准确性。

安全理事会远未实现它所成立的宗旨，其中最重要的是维持和平，它所通过的第678(1990)号决议帮助阻挠了促进公正和平解决办法的努力。安理会以面对以色列扩张主义或美国入侵格林纳达和巴拿马时所未曾有过的热心，允许美国及其盟国将伊拉克和科威特变成它们最新武器的试验场，这些武器的使用已造成数千平民的伤亡，并给两国的经济和社会基础设施造成无法想象的巨大破坏。

当伊拉克宣布接受苏联提出的和平计划和愿意遵照第660(1990)号决议立即无条件地从科威特撤出时，就出现了一个可以导致最终解决危机之进程的机会。但今天我们所目睹的现实却一直在受到华盛顿的支配，美国在企图强加它的条件。美国在指挥这场战争，并在决定着战争结束的时间和方式。所有这一切都是来自一个蔑视每一项和平倡议、并自以为能左右国际社会标准的国家。

我们现在目睹的是美国梦想建立的单极世界的第一個血腥的例子，这就是布什总统所宣布的人类未来的“新秩序”。

声称秉承天意要建立和主宰这一秩序的国家，在外表上看来具有力图这样做的实力，但它完全没有任何道德根据和历史的授权。它的扩张、干涉和剥夺的历史罄竹难书。正是这个强权国家曾肆无忌惮地对已被打败的日本使用原子弹，在越南大开杀戒，使尼加拉瓜遭受一场残酷和肮脏战争，并仍然占领着巴拿马。

今天在海湾所发生的事情生动地表明了明天在世界的任何地方和任何时候可能发生的事情：只要美国想扮演和平与正义的最高公断人的角色，并可以处之泰然地决定在何地如何行动及判定是非，这种事情就会发生。古巴要求联合国特别是安全理事会履行其在创立时所规定的职责，为维护和平作出真正的贡献。

战争必须结束，并且必须制止成千上万男女老少的丧生，因为他们的牺牲没有任何理由，只有利于美国的霸权主义利益。
